RICARDO GULLÓN, PROLOGUISTA

AUTOR        Pereda, José María de, 1833-1906.

TÍTULO       Cuarenta cartas inéditas a Manuel Polo y Peyrolón / José

               María de Pereda ; introducción, transcripción y notas de María 

               Luisa Lanzuela Corella ; carta prólogo de Ricardo Gullón.

PUBLICAC.    Santander : Fundación Marcelino Botín, 1990.

DES.FÍSICA   270 p. ; 23 cm.

NOTA         Índice.

MATERIA      Pereda, José María de, 1833-1906 -- Correspondencia -- Polo y 

               Peyrolón, Manuel.

MATERIA      Polo y Peyrolón, Manuel -- Correspondencia -- Pereda, José María 

               de, 1833-1906.

AUTOR SEC.   Lanzuela Corella, Marisa, ed. lit.

AUTOR SEC.   Gullón, Ricardo, 1908-1991, pr.

ISBN         84-85429-87-7.

Filología B-Hisp.-De DP929PERj  
AUTOR        Pereira, Antonio, 1923-

TÍTULO       Cuento para lectores cómplices / Antonio Pereira ; 

               introducción Ricardo Gullón.

PUBLICAC.    Madrid : Espasa-Calpe, D.L. 1989.

DES.FÍSICA   264 p. ; 18 cm.

COLECCION    Colección austral ; A 101.

AUTOR SEC.   Gullón, Ricardo, 1908-1991, pr.

ISBN         84-239-1901-3.

CLASIFIC.    860PERa7cue.

Filología A-Depósito DP860PERa7cue        

Filología B-Hisp.-De DP C860/3573         
AUTOR        Domenech, Ricardo.

TÍTULO       El espacio escarlata / Ricardo Doménech ; introducción de 

               Ricardo Gullón.

PUBLICAC.    Madrid : Endymión, D.L. 1988.

DES.FÍSICA   183 p. ; 21 cm.

COLECCION    Narrativa.

AUTOR SEC.   Gullón, Ricardo, 1908-1991, pr.

ISBN         84-7731-021-1.

Filología B-Hisp.-De DP C860/3625         

AUTOR        Jiménez, Juan Ramón, 1881-1958.

TÍTULO       Españoles de tres mundos / Juan Ramón Jiménez ; introducción

               de Ricardo Gullón.

PUBLICAC.    Madrid : Alianza, D.L. 1987.

DES.FÍSICA   215 p. ; 20 cm.

COLECCION    Alianza tres ; 204.

AUTOR SEC.   Gullón, Ricardo, 1908-1991, pr.

ISBN         84-206-3204-x.

Filología A-Depósito DP860JIMj7esp        

Filología B-Hisp.-De DP C860/2679         
AUTOR        Aguirre, Jesús, Duque de Alba, 1934-2001.

TÍTULO       Las horas situadas / Jesús Aguirre, Duque de Alba ; prólogo 

               Ricardo Gullón.

PUBLICAC.    Madrid : Turner, D.L. 1989.

DES.FÍSICA   159 p. ; 20 cm.

AUTOR SEC.   Gullón, Ricardo, 1908-1991, pr.

ISBN         84-7506-273-3.

Filología B-Hisp.-De DP C860/3710         

AUTOR        Goeritz, Mathias, 1915-1990.

TÍTULO       Mathias Goeritz en Altamira (1948) / [prólogo por Ricardo 

               Gullón]

PUBLICAC.    Madrid : Galería Multitud, 1978.

DES.FÍSICA   [22] p., [24] h. de lám n. ; 11x15 cm.

MATERIA      Goeritz, Mathias, 1915-1990 -- Exposiciones.

AUTOR SEC.   Gullón, Ricardo, 1908-1991, pr.

OTRA ENTIDAD Galería Multitud (Madrid)

Filología A-Depósito DP061.4GOEm         
AUTOR        Unamuno, Miguel de, 1864-1936.

TÍTULO       Niebla : (nivola) / Miguel de Unamuno ; introducción de 

               Harriet S. Stevens y Ricardo Gullón.

EDICIÓN      [1a. ed., 10a. reimp.]

PUBLICAC.    Madrid : Taurus, 1987.

DES.FÍSICA   191 p. ; 18 cm.

COLECCION    Temas de España ; 28.

AUTOR SEC.   Stevens, Harriet S., pr.

AUTOR SEC.   Gullón, Ricardo, 1908-1991, pr.

ISBN         84-306-4028-2.

Filología B-Hisp.-De DP C860/5190         
AUTOR        Unamuno, Miguel de, 1864-1936.

TÍTULO       Niebla : (nivola) / Miguel de Unamuno ; [introducción de 

               Harriet S. Stevens y Ricardo Gullón]

EDICIÓN      [4a. ed.]

PUBLICAC.    Madrid : Taurus, 1970.

DES.FÍSICA   191 p. ; 18 cm.

COLECCION    Temas de España ; 28.

AUTOR SEC.   Stevens, Harriet S., pr.

AUTOR SEC.   Gullón, Ricardo, 1908-1991, pr.

Filología B-Hisp.-De DP C860/821          

AUTOR        Albornoz, Aurora de, m.1990.

TÍTULO       Palabras reunidas : (1966-1977) / Aurora de Albornoz ; 

               palabras iniciales de Ricardo Gullón.

PUBLICAC.    Madrid : Ayuso, D.L. 1983.

DES.FÍSICA   72 p. ; 20 cm.

COLECCION    Endymión ; 41.

AUTOR SEC.   Gullón, Ricardo, 1908-1991, pr.

ISBN         84-336-0223-3.

Filología B-Hisp.-De DP C860/1490         
AUTOR        Jiménez, Juan Ramón, 1881-1958.

TÍTULO       Pastorales (1905) / Juan Ramón Jiménez ; prólogo y notas 

               bibliográficas de Antonio Campoamor y Ricardo Gullón.

PUBLICAC.    Madrid : Taurus, 1982.

DES.FÍSICA   248 p. ; 22 cm.

COLECCION    Edición del Centenario ; 7.

CONTIENE     Contiene: La tristeza del campo ; El valle ; La estrella del 

               pastor.

AUTOR SEC.   Campoamor, Antonio, pr.

AUTOR SEC.   Gullón, Ricardo, 1908-1991, pr.

ISBN         84-306-4957-3.

ISBN         8430649506, obra completa, serie.

Filología A-Depósito DP860JIMj7pas        

AUTOR        Jiménez, Juan Ramón, 1881-1958.

TÍTULO       Poemas y cartas de amor / Juan Ramón Jiménez, Zenobia 

               Camprubi ; estudio preliminar de Ricardo Gullón.

EDICIÓN      [1a. ed.]

PUBLICAC.    Santander : La isla de los ratones, 1986.

DES.FÍSICA   135 p. ; 16 cm.

COLECCION    Narración y ensayo ; 27.

AUTOR SEC.   Camprubi, Zenobia.

AUTOR SEC.   Gullón, Ricardo, 1908-1991, pr.

ISBN         84-398-6585-6.

Filología B-Hisp.-De DP C860/2734         
AUTOR        Alas, Leopoldo, 1852-1901.

TÍTULO       La Regenta / Leopoldo Alas, "Clarín" ; prólogo de Ricardo 

               Gullón.

EDICIÓN      1a ed., 26a reimp.

PUBLICAC.    Madrid : Alianza, 1998.

DES.FÍSICA   950 p. ; 18 cm.

COLECCION    El libro de bolsillo (Alianza Editorial). Sección Literatura.

AUTOR SEC.   Gullón, Ricardo, 1908-1991, pr.

ISBN         84-206-3424-7.

Filología B-Hisp.-De DP C860/10181        

AUTOR        Jiménez, Juan Ramón, 1881-1958.

TÍTULO       Relaciones amistosas entre Juan Ramón Jiménez y los Martínez

               Sierra / estudio preliminar de Ricardo Gullón.

PUBLICAC.    San Juan, Puerto Rico : Ediciones de la Torre, 1961.

DES.FÍSICA   138 p. ; 25 cm.

COLECCION    Publicaciones de la Sala Zenobia-Juan Ramón de la Universidad de 

               Puerto Rico. Serie B ; 2.

MATERIA      Jiménez, Juan Ramón, 1881-1958  -- Correspondencia.

MATERIA      Martínez Sierra, Gregorio, 1881-1947  -- Correspondencia.

MATERIA      Martínez Sierra, María, 1874-1974  -- Correspondencia.

AUTOR SEC.   Gullón, Ricardo, 1908-1991, pr.

Filología B-Hisp.-De DP929JIMj            

TÍTULO       El simbolismo : soñadores y visionarios / prólogo Ricardo 

               Gullón.

EDICIÓN      [1a ed.]

PUBLICAC.    Madrid : Tablate Miquis, 1984.

DES.FÍSICA   142 p. : il. ; 27 cm.

COLECCION    Colección oval ; 1.

MATERIA      Simbolismo (Arte)

MATERIA      Pintura -- s.20.

MATERIA      Simbolismo (Literatura)

MATERIA      Prerrafaelismo.

AUTOR SEC.   Gullón, Ricardo, 1908-1991, pr.

ISBN         84-86391-01-6.

Filología B-Hisp.-De DP82"18/19"(08)SIM   
AUTOR        Pérez Galdós, Benito, 1843-1920.

TÍTULO       Tristana / Benito Pérez Galdós ; introducción de Ricardo 

               Gullón.

EDICIÓN      1a. ed., 17a. reimpr.

PUBLICAC.    Madrid : Alianza, 1995.

DES.FÍSICA   XXIV, 184 p. ; 18 cm.

COLECCION    El libro de bolsillo (Alianza Editorial). Sección Literatura ; 

               600.

AUTOR SEC.   Gullón, Ricardo, 1908-1991, pr.

ISBN         8420616001.

Filología A-Depósito DP860PERb7tri        

AUTOR        Unamuno, Miguel de, 1864-1936.

TÍTULO       Vida de Don Quijote y Sancho / Miguel de Unamuno ; 

               introducción de Ricardo Gullón.

PUBLICAC.    Madrid : Alianza, D.L. 1987.

DES.FÍSICA   XVIII, 286 p. ; 18 cm.

COLECCION    El libro de bolsillo (Alianza Editorial). Sección Literatura.

MATERIA      Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616. Don Quijote de La 

               Mancha  -- Crítica e interpretación.

AUTOR SEC.   Gullón, Ricardo, 1908-1991, pr.

ISBN         84-206-0248-5.

Filología B-Hisp.-De DP C860/2424            

